

Год экологии по-иркутски...

Огромная свалка отходов на Батарейной не дает покоя местным жителям уже несколько лет.

2017 год объявлен в России Годом экологии. Планируется рекультивировать более 20 полигонов бытовых отходов по всей стране. В десятках регионов будут открыты новые мусоросортировочные, мусороперерабатывающие комплексы и центры обращения с отходами. Планы как всегда грандиозные, но при детальном разборе ситуации приходит понимание, что даже пристальное внимание к проблемам загрязненности и замусоренности территории, существует очень много причин, по которым дело вряд ли сдвинется... даже с учетом высокого статуса и привлечения внимания общественности. Все просто: мусор вывезли, территорию убрали, отчитались, прошел год, все по-новой: свалки, мусорки, возмущение жителей, обращения в администрацию территорий и министерства региона, и снова по кругу. Вот история, наглядно подтверждающая вышесказанное.



В приемную депутата Законодательного Собрания Иркутской области Антона Красноштанова поступило 72 обращения по свалке на станция Батарейная. Отчаянные жители решили привлечь внимание законодателя. Красноштанов, депутат по Ленинскому округу, куда входит станция Батарейная, сначала сам съездил на встречу, на месте убедился, что да, свалка ужасная, большая, зловонная, доставляет огромный дискомфорт проживающим. Отходы носят промышленный характер, - большегабаритные, не бытовые. Стали разбираться. Депутат инициировал встречу с представителями Министерства природных ресурсов и экологии области, администрацией Ленинского округа, отдела государственного экологического надзора службы по охране природы и озера Байкалобласти, отдела экологической безопасности и контроля Управления экологии администрации города, жителями на месте.

Разбирались долго. Что выяснилось? Обращения жителей к депутату Думы города от этой территории имели нулевой результат. Администрация тоже не подавала никаких признаков вовлеченности в решение этой проблемы. На встрече начальник отдела коммунального хозяйства администрации Ленинского округа Татьяна Павлова рассказала, что был подан запрос в Министерство имущественных отношений области по принадлежности данной территории. Земля не разграничена, хозяина нет, кто должен следить, убирать? Пока вопрос. Так же администрация округа направила обращение с перечнем свалок, включая и свалку на

Батарейной, которые необходимо убрать, в комитет городского обустройства Иркутска, плюс подготовили смету на сумму 1,7 млн. руб., ждут выделения бюджетных средств. Так же по содержанию земельных территорий в бюджете округа сложилась экономия, средства от которой планируется направить на уборку свалки на станции Батарейная.

Главный специалист отдела экологической безопасности и контроля управления экологии комитета городского обустройства администрации города Иркутска Игорь Быченко отметил, что органам местного самоуправления (администрация округа) необходимо зафиксировать свалку и подать сведения о ее объемах и площадях еще и в Министерство природных ресурсов области, после чего данная территория включается в схему, и встанет в очередь на уборку. После уборки жители должны будут поддерживать порядок. Также администрации округа и депутатам необходимо проработать вопрос сохранения выполненной работы по уборке и оказать содействие в установке фото-то/видео фиксации нарушений. По словам местных жителей, фотографии выброса мусора неустановленными лицами и ГОС номерами автомобилей имеются, но правоохранительные органы не предпринимают по данному вопросу соответствующих мер. Депутат ЗС Антон Красноштанов обязался направить в местные правоохранительные органы запрос по этой проблеме. А начальник отдела коммунального хозяйства администрации Ленинского округа сказала, что в их компетенции принять данные снимки и оштрафовать нарушителей которые выбрасывают мусор. Вроде, все верно, все работают. А количество мусора не уменьшается... И даже если эту свалку уберут, не факт, что на ее месте через год будет все чисто.

Этот случай далеко не единичный в Иркутске, области и стране. Говорит он о многом: неотстроенности системы, долгом периоде принятия решений и кивания в сторону друг друга, запутанности ситуаций. Как быть здесь? Свалку, конечно, уберут, - Красноштанов обещал добиться этого. Но как сделать так, чтобы она не выросла вновь?



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)